FUNCIONES
ANALISIS DEL DOMINIO EN LAS GRAFICAS

Selecciona la respuesta correcta en cada caso:

v

v

a) (w00, -2]U[-1, #e°) a) [0, +ee)

b) (-e0,-2] U (-1, #e°) b) (-eo, +eo)

c) (-e2,-2) U (-1, +o=) c) (-e=,0)
3 4.

4
a) (-oo, +o0)- {-1} a) (-e=, 0) U (0, 3) U [4, +o0)
b) R-{-1} b) {-°=; +es)~ {3}

c) Las dos anteriores son correctas. c) (-e=, 3) U [4, +oo)



a) (-2, 1)U (1, +o0)
b) {-m.l '1} U (-lf 1] U ':1: +m)
C} {-oo’ +°°)

a) R-{0}
b) R-{-1}
c) (-e=, -1) U (1, +=o)

a) [-8,6)
b) (-8,6]
c) (-, 6)

3} (-a-u’ '3] u {3: 2] U (Zr +oo}
b) (-e=,-4] U (-3, 6]
c) (-==, 6]

a) [-4, 4]
b} ooy pe2)
c) (-4, 4)

10.

a)(-6,-2)U [2, 5]
b) (-6,-2] U (2, 5]
c)(-6,-2] U[2,5]



